RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 1 Kembang Kuning

Kelas / Semester : 4 (Empat) / 1 (Satu)

Tema : Selalu Berhemat Energi (Tema 2)
Sub Tema : Sumber Energi (Sub Tema 1)
Alokasi waktu : 10 menit

Muatan terpadu o IPA

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui tanya jawab siswa mampu menyebutkan manfaat matahari dalam kehidupan sehari-hari.
2. Dengan percobaan, siswa mampu menjelaskan manfaat energi matahari dalam kehidupan sehari-
hari dengan tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
e Kegiatan Pembukaan

- Mengawali pertemuan dengam mengucapkan salam, dilanjutkan dengan membaca doa, dan
mengecek kehadiran siswa;

- Mengaitkan Materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari, diharapkan sesuai dengan
pengalaman peserta didik;

- Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari.

e Kegiatan Inti

- Guru menyajikan gambar dan siswa mengamatinya

- Secara individu siswa akan menyebutkan gagasan pokok dari gambar yang telah diamatinya.

- Siswa melakukan menyebutkan contoh pemanfaatan sinar matahari dalam kehidupan sehari-
hari

- Siswa melakukan percobaan membasahi tisu, kertas, dan kain kemudian menjemurnya.

- Siswa menjawab pertanyaan guru yang mengarah kepada hasil percobaan

e Kegiatan Penutup

- Guru mengajak siswa menyimpulkan hasil percobaan dan mengaitkan hasilnya dengan
pemanfaatan sinar matahari dalam kehidupan sehari-hari.

- Guru memberikan penguatan untuk memanfaatkan energi matahari semaksimal mungkin

- Guru menutup kegiatan dengan berdoa.

C. KEGIATAN PENILAIAN

- Penilaian sikap dilakukan dengan observasiselama kegiatan belajar berlangsung
- Penilaian pengetahuan dengan melakukan tes lisan
- Penilaian keterampilan dengan observasi dan menjawab pertanyaan
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